
 

 

Початок роботи 

 

Для того, щоб почати роботу з конструктором, Вам потрібно перейти у особистий 
кабінет https://my.kronas.com.ua, авторизуватись та увійти у розділ «Проєкти». 

 

 
 
Щоб створити новий проєкт, у розділі «Проєкти» натискаємо на «Створити проєкт». 
 

 
 



 

 
 

Додавання та видалення матеріалу 
 
Розглянемо спочатку механізм створення нового проекту. Для початку роботи нам 

потрібно додати у проєкт матеріали та крайки.  

 
 
Реалізовано три варіанти додавання матеріалів.  

У першому варіанту  “Підібрати матеріал Kronas” ми вказуємо артикул матеріалу 
Кронас із асортименту на сайті.  

 

 

 

 



 

 

 

 

Після вибору матеріалу нам буде запропоновано обрати крайки зі списку, де 
зібрані найбільш відповідні до обраного матеріалу. 

 

 

 



 

 
У другому варіанті “Додати матеріал замовника” ми можемо обрати матеріал 

замовника, вказавши довжину, ширину та товщину листа, а також обравши тип 
матеріалу. Там же можна додати власну крайку. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Також ми можемо додати матеріал замовника зі складу Кронас, натиснувши на 
«Склад клієнта». 

 
 

 
 
 

 

Після того, як ми обрали матеріали, потрапляємо на сторінку «Деталі», де можемо 
подивитися список обраних матеріалів та крайок, додати їх ще, або видалити зі списку.  

 

 

 

 



 

 

Заміна матеріалу 

Якщо матеріал потрібно замінити, ми натискаємо на кнопку «Заміна матеріалу у 
проєкті»,  обираємо матеріал, вводимо потрібний артикул із асортименту товарів на 
сайті або складу клієнту та натискаємо «Замінити матеріал». Готово! Зверніть увагу, що 
замінити матеріал можливо тільки на деталях однакової товщини.  

 

 

 

Додавання деталей 

Зручний та зрозумілий інтерфейс введення деталей дає можливість додавати 
деталі у ваш проєкт двома способами. 

 



 

 
 

Клацнувши на знак «плюс», ми можемо додати одну деталь, заповнивши усі її 
параметри: назву, усі необхідні розміри, кратність та кількість.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Також тут ми можемо одразу обрати матеріал для нової деталі з випадаючого 

списку.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
За замовчуванням у вікні завжди активовано чек-бокс «Текстура по довжині», що 

вказує на напрямок текстури вздовж довжини деталі.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Другий, більш швидкий спосіб додавання деталей – це таблиця швидкого 

введення. Клікаємо на кнопку «ТШВ» та обираємо матеріал для наших наступних 
деталей.  

 

 
 



 

 
 

 
Потім натискаємо на «Додати деталь», та заповнюємо таблицю.  
 

 
 
Активувавши чек-бокс «Крайка» ми можемо швидко додавати крайки на усі 

сторони деталі, вказавши номер потрібної крайки у списку.  



 

 
 

 
За допомогою клавіши Enter можна швидко переміщатися між комірками та 

рядками. Таким чином, ми використовуємо лише клавіатуру та прискорюємо процес 
набору.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
За потребою у таблиці деталей є можливість підв'язати декілька деталей до іншого 

матеріалу, видалити деталі, встановити до них текстуру по довжині, або навпаки 
видалити текстуру. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Режим деталювання 

 

Щоб перейти до режиму «Деталювання», у якому можливо додавання і 
редагування обробок, треба натиснути на «Ескіз» деталі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ми бачимо перед собою 3D візуалізацію обраної деталі, яку ми можемо обертати, 
натиснувши ліву кнопку миші, пересувати, натиснувши праву кнопку миші, або 
наблизити чи віддалити за допомогою коліщатка миші. 

 

 



 

 
Для Вашої зручності, в нижньому лівому куту деталі є синя лінія початку 

координат, яка не дозволяє нам заплутатись у сторонах та легко орієнтуватись у 3D 
конструкції. 

 

 

Нанесення обробок на деталь 
 
Зліва ми бачимо обробки, які можемо нанести на деталь: обробка кутів, вибірка 

пазів, вибірка чверті, круглий виріз, прямокутний виріз, п-подібний виріз та свердління.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
Клікаємо на першу обробку. У обробці кутів спочатку обираємо який кут будемо 

оброблювати, крайку, потім тип обробки: радіус або зріз. Наприклад, ми обрали «лівий 
верхній кут» та тип обробки «радіус». Ввели значення радіусу 100. Натискаємо 
«Зберегти» і бачимо, що обробка з'явилася на 3-д моделі нашої деталі. Також у вікні 
параметрів можна додати коментар. Коментарі будуть доступні для перегляду 
менеджером. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
Обираємо другу у списку обробку під назвою “Паз” та бачимо вікно для 

заповнення значень. Ми можемо нанести паз на лицевій стороні, або на тильній. Також 
обираємо на якому торці буде наша обробка.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Щоб нанести паз на усю довжину, клікаємо на кнопку біля значення довжини.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
 

Заповнивши останні рядки, натискаємо “Зберегти”. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Редагування обробок 
 
 
Щоб редагувати будь яку обробку, натискаємо на кнопку «Вибрані обробки», у 

якій будуть відображатися усі наші обробки на цій деталі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Біля потрібної обробки обираємо значок «Редагувати» та клікаємо на нього. 
Міняємо значення та натискаємо «Зберегти».   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Додаткові зручності у конструкторі 
 
Для вашої зручності у режимі “Деталювання” є також можливість центрувати 

деталь.  
 

 
 

Щоб обрати іншу деталь для її редагування, ми можемо переключити у 
випадаючому списку на іншу деталь, або клацати на стрілки біля нього.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
Змінити усі значення деталі та додати, змінити або видалити крайки можна на тій 

же сторінці у вікні «Параметри деталі».  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
На деталі крайки підсвічуються різними кольорами, в залежності від їх розмірів 

товщини. Знизу на сторінці є позначення, на які ви можете орієнтуватися. 
 
 

 
 

Після закінчення нанесення обробок на деталь, ми зберігаємо їх, та опиняємось 
знову на сторінці «Деталі». 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 

 

Створення нового проєкту з конструктору 
 

На сторінці «Деталі» у правому верхньому куті є три кнопки.  
 
 

 
 

Натиснувши на «Новий», можна створити новий проєкт та повернутися на головну 
сторінку, але будьте обережні, адже всі незбережені дані останнього проєкту будуть 
видалені. 

 
 
 
               
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

  



 

 

Прорахунок проєкту 
 

Якщо вам потрібно виконати  швидкий прорахунок  проєкту,  натискаєм на кнопку 
«Розрахувати вартість». Так ви одразу зможете дізнатися попередню вартість вашого 
проєкту. 

 
 

Збереження проєкту 
 

Після закінчення роботи с проєктом ми можемо зберегти його. Вводимо назву, 
обираємо потрібну папку та натискаємо «Зберегти». Проєкт успішно збережено, його 
можна продивитись у вашому особистому кабінеті! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


